



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ
KARNATAKA STATE TOURISM DEVELOPMENT CORPORATION LTD.



ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ: ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ ಯಶವಂತಪುರ ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 022.
Corporate Office: Ground Floor, BMTC Yeshwanthpur T.T.M.C Bus Stand, Yeshwanthpur Circle , Bengaluru-560 022.

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದಂತೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ-2005 ರನ್ವಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮಕ್ಕೆ 2017-18ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ 4(1) (ಬಿ) ರನ್ವಯ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿವೆ.

ಅಧ್ಯಾಯ-1

ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(i)]

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹೆಸರು	ವಿಳಾಸ	ಕಾರ್ಯಗಳು	ಕರ್ತವ್ಯಗಳು
1	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ,	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಣ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-22	<p>ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮವು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಒಂದು ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು, ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿನಿರ್ದೇಶಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.</p> <p>ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗ: ನಿಗಮಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಎಲ್ಲಾ ನೌಕರರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತ ಮತ್ತು ಇನ್ನಿತರ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದಿಂದ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತದೆ.</p> <p>ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ: ನಿಗಮವು ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಣಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಲು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಸುವರ್ಣ ರಥ: ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಷ್ಠಿತ ಹಾಗೂ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ಏಕೈಕ ಪ್ರವಾಸಿ ರೈಲಾದ “ಸುವರ್ಣ ರಥ” ವನ್ನು ನಡೆಸಿಕೊಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ. ಈ ರೈಲು ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ರಾಜ್ಯಗಳಾದ ಕರ್ನಾಟಕ, ಗೋವಾ, ತಮಿಳುನಾಡು, ಪುದುಚೇರಿ ಹಾಗೂ ಕೇರಳ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ರೈಲಿನ ಯೋಜನೆಯನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮದ ಪರವಾಗಿ</p>	

			<p>ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ, ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಿದ್ದು, ನಿಗಮವು ಈ ಯೋಜನೆಯ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ.</p> <p>ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗ: ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಊಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕದ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗಿದೆ.</p> <p>ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ವಿಭಾಗ: ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ಸೌಲಭ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕುರಿತು ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ ಸಂಸ್ಥೆಯವರೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡ ಕರಾರಿನಂತೆ ಸುಮಾರು 500 ಕ್ಯಾಬ್ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿಗಳನ್ನು ಖಾಸಗಿ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ.</p> <p>ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಾದ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್, ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗ, ಕಾಲ್ ಸೆಂಟರ್ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.</p>	
--	--	--	--	--

ಅಧ್ಯಾಯ-2

ಇಲಾಖೆ, ಕಾರ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ಕರ್ತವ್ಯಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(ii)]

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
1	ಕುಮಾರ್ ಪುಷ್ಕರ್, ಭಾ.ಅ.ಸೇ	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ನಿಗಮದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ನಿರ್ಧಾರಗಳು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಅವರಿಗಿರುತ್ತದೆ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಯ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪಡೆದು ಅವುಗಳನ್ನು ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುವುದು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.	
2		ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆಡಳಿತ]	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆ] ರವರು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡು ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ಇವರು ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಆಡಳಿತದ ಎಲ್ಲಾ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಅವರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುತ್ತದೆ. ಆರ್.ಓ.ಎಂ.ಟಿ, ಕಾನೂನು, ಯೋಜನೆ, ಹೋಟೆಲ್, ಸಾರಿಗೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿಭಾಗಗಳನ್ನು ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
3	ಶೇಕ್ ಲತೀಫ್	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು]	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹ] ರವರು ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನಿಯೋಜನೆಗೊಂಡು ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ನಿಗಮದ ಹಣಕಾಸು ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿಭಾಗಗಳ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ.	
4	ಹೆಚ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ	ಹಿರಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಸಾರಿಗೆ]	ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವುದು ಮತ್ತು ಈ ಕುರಿತು ಆಗು-ಹೋಗುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ	

			ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
5	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹೋಟೆಲ್]	ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ಮತ್ತು ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಗಳ ಪರಿಶೀಲನೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ವರದಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಕಡತವನ್ನು ಮಂಡಿಸಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು. ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
6	ಎಸ್ ಪಿಡ್ಡಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು]	ಅಮಾನತ್ತಿನಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ.	
7	ಸಿ.ಜಿ. ಜಯಂತಿ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು ಗ್ರೇಡ್-1	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಪ್ತ ಸಹಾಯಕಿಯಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮಾಸಿಕ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ದಿನ ನಿತ್ಯ ಕಛೇರಿ ಕೆಲಸ ಮತ್ತು ಸಭೆ ಸಮಾರಂಭಗಳ ದಿನಚರಿಯನ್ನು ಬರೆದು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅನುಮೋದನೆಯೊಂದಿಗೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು.	
8	ರಿಚಾರ್ಡ್ ರೋನಲ್ಡ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ದಿನ ನಿತ್ಯ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳ ಕುರಿತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು. ವ್ಯವಸ್ಥಿತಿ ಪ್ರವಾಸಗಳ ಕುರಿತು ಏನಾದರೂ ಕುಂದು ಕೊರತೆಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ಆಗು-ಹೋಗುಗಳ ಕುರಿತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	
9	ಎಸ್ ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು]	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಹಣಕಾಸು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ವಿವಿಧ ವಿಭಾಗಗಳಿಂದ ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು] ರವರಿಂದ	

			ಅನುಮೋದನೆಯಾಗಿ ಬಂದ ನಂತರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಕಡತಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿ ಅನುಮೋದನೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು.	
10	ಎಸ್ ನಟರಾಜ್ ಅರಸ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು [ಸಾರಿಗೆ]	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು-[ಪ್ರಭಾರ] ವಹಿಸಿಕೊಂಡು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಂದ ಸಂಗ್ರಹವಾದ ಹಣವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಗೆ ಜಮಾ ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ದಿನ ನಿತ್ಯದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ವರದಿಯನ್ನು ಕಡತದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸುವುದು. ತದನಂತರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಅನುಮೋದನೆಗಾಗಿ ಕಡತವನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವುದು.	
11	ಯಶವಂತರಾಯ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ [ಪ್ರಭಾರ] ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆಡಳಿತ] ರವರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಂದ ಬಂದ ಕಡತಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
12	ಸಿ. ಪಂಕಜವಲ್ಲಿ	ಸ್ವಾಗತಗಾರ್ತಿ	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಬಾದಾಮಿ ಹೌಸ್ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಮತ್ತು ದಿನ ನಿತ್ಯ ನಡೆಯುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳ ಕುರಿತು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ನಡೆಸುತ್ತಾರೆ. ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ.	
13	ಬಿ. ಪ್ರಭಾಕರ್	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರ	ಬಾದಾಮಿ ಹೌಸ್ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
14	ಸಿದ್ದೇಗೌಡ ಎಲ್.ಎಂ.	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರ	ಬಾದಾಮಿ ಹೌಸ್ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

15	ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಜಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರ	ಬಾದಾಮಿ ಹೌಸ್ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.
16	ಡಿ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್	ಪರಿಚಾರಕರು	ನಿಗಮದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಶಾಖೆಗೆ ಬರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕಡತಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಇಲಾಖೆಗಳಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುವ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಅವಲೋಕಿಸಿದ ನಂತರ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖೆಗಳಿಗೆ ರವಾನಿಸುವುದು ಇವರ ಕರ್ತವ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ.
17	ಎಸ್. ಶಿವರಾಜ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳಿಗೆ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು. ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದು.
18	ಮೇರಿ ಶಾಂತಪ್ಪ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೌಕರರ ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ, ಬಡ್ಡಿ ವರ್ಗಾವಣೆ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಕಡತದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುತ್ತಾರೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತಗಳ ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.
19	ಎಂ.ಜಿ. ಸೌಭಾಗ್ಯ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	ನಿಗಮದ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರು ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
20	ಎಂ.ಪಿ. ಚಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಮಯೂರ ಭಾಲಭವನ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.
21	ಟಿ.ಎನ್.ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಅಮಾನತ್ತಿನಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ.
22	ಡಿ. ಮುರುಗಾನ್	ಸಹಾಯಕ ಮ್ಯಾಕ್ಯಾನಿಕ್ [ಟೈರ್]	ನಿಗಮದ ಏರ್‌ಪೋರ್ಟ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ವಾಹನ ಚಾಲಕರು ನಿಗಮದೊಂದಿಗೆ ಕರಾರು ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ನಿಗಮದ ಲಾಂಛನದಡಿಯಲ್ಲಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಿಗಮದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸಲು ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು

			ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
23	ಪಾಪಣ್ಣ	ಪರಿಚಾರಕರು	ಏರ್ ಪೋರ್ಟ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಏರ್ಪೋರ್ಟ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
24	ಪಿ.ವಿ.ಪ್ರಕಾಶ್	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.	
25	ಜಿ. ಚಿಕ್ಕಪ್ಪಯ್ಯ	ಪ್ಯೂನ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
26	ಅಮರ ಸಿಂಗ್	ವಾಚಮೆನ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
27	ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್	ಪ್ಯೂನ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
28	ಕೆ.ಎಂ.ಕಾಂತರಾಜ್	ಪ್ಯೂನ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
29	ಪುಷ್ಪವತಿ	ಪ್ಯೂನ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
30	ಕೆ.ಕರ್ಣ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
31	ರುದ್ರಣಮ್ಮ	ಸ್ವೀಪರ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು	

			ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
32	ಆರ್. ವಿಕೋರಿಯಾ	ಸ್ವೀಪರ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
33	ಕಸ್ತೂರಮ್ಮ	ಸ್ವೀಪರ್	ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅವರುಗಳು ಸೂಚಿಸುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
34	ಬಿ ನಾಗರಾಜ್	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಸದರಿಯವರು ಪ್ರವಾಸಗಳಿಗೆ ತೆರಳುವ ವಾಹನಗಳ ತಪಾಸಣೆ ಮತ್ತು ಯಾವ ಯಾವ ವಾಹನವು ಯಾವ ಯಾವ ಪ್ರವಾಸಿ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ಹೋಗಬೇಕೆಂಬುದನ್ನು ದೃಢಪಡಿಸಿಕೊಂಡು ವಾಹನಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ವಹಿಸುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
35	ಜಿ.ಎಂ.ನಂಜುಂಡಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಹೊಸದಾಗಿ ಖರೀದಿಸುವ ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಆರ್.ಟಿ.ಓ ಅಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸೂಚಿಸಿವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
36	ನರಸಿಂಹ	ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
37	ಆರ್. ಗುರಪ್ಪ	ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
38	ಕೆ.ವಿ.ಬಾಲಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
39	ಅಜಮ್ ಪಾಷ	ಸಹಾಯಕ ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
40	ಕಿರಣ್.ಎಂ. ಗಮನಗಟ್ಟ	ಸಹಾಯಕ ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
41	ಮುರ್ಮಿಬ್ ರೆಹ್ಮಾನ್	ಸಹಾಯಕ ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು	

			ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
42	ಅಕ್ರಮ ಪಾಪ	ಸಹಾಯಕ ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್ [ಟೈರ್]	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ, ವಾಹನಗಳ ಚಕ್ರಗಳ ತವಾಸಣಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
43	ಮುತ್ತಪ್ಪ ಹೆಚ್.ಟಿ	ಸಹಾಯಕ ಬ್ಲಾಕ್ ಸ್ಮಿತ್ ಟೆಂಕರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಾಹನಗಳ ಜಖಂಗೆಂಡರ ಅದನ್ನು ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗೊಳಿಸುವುದು.	
44	ಗಂಗಾಧರ ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕ ಬ್ಲಾಕ್ ಸ್ಮಿತ್ ಟೆಂಕರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಾಹನಗಳ ಜಖಂಗೆಂಡರ ಅದನ್ನು ದುರಸ್ತಿಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ನಿರ್ವಹಣೆಗೊಳಿಸುವುದು.	
45	ಎಸ್.ಕೆ.ಕುಮಾರ್	ಹಿರಿಯ ವಾಹನ ಚಾಲಕ	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನಿಗಮದಿಂದ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ವಾಹನಗಳ ಚಾಲನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
46	ಹುಲಗಪ್ಪ	ಚಾಲಕ	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನಿಗಮದಿಂದ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ವಾಹನಗಳ ಚಾಲನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
47	ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ	ಚಾಲಕ	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ಪ್ರೇಕ್ಷಣೀಯ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನಿಗಮದಿಂದ ನಿಯೋಜಿಸಲಾದ ವಾಹನಗಳ ಚಾಲನೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
48	ಮಾರುತಿ	ಅಟೆಂಡರ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರು ಕಛೇರಿಯ ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
49	ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ	ಕ್ಲೀನರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಾಹನಗಳು ಮತ್ತು ನಿಗಮದ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
50	ಎಸ್.ಎಸ್.ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ	ಕ್ಲೀನರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ವಾಹನಗಳು ಮತ್ತು ನಿಗಮದ ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
51	ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ	ಪ್ಯೂನ್	ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ ವಿಕಾಸ ಸೌಧದಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
52	ಕೆ.ಪಿ.ಮಂಜುನಾಥ	ಅಡುಗೆಯವ	ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಚಿವರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇವರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ.	
53	ತೀರುಮಲಚಾರ್ಯ	ಚಾಲಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ	

			ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಇವರನ್ನು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
54	ಪಿ. ಮಹೇಂದ್ರ	ಮೇಕ್ಯಾನಿಕ್	ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ವಾಹನಗಳ ದುರಸ್ತಿ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
55	ಕೆ.ಎಸ್.ವೆಂಕಟ ರೆಡ್ಡಿ	ಚಾಲಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಇವರನ್ನು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
56	ಪಿ.ಜಿ.ಧರ್ಮೇಂದ್ರ	ಚಾಲಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಇವರನ್ನು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
57	ಟಿ. ಸತ್ಯಾಮೂರ್ತಿ	ಚಾಲಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಇವರನ್ನು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
58	ಬಿ. ನಾಗರಾಜಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಇವರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ವಹಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಣೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
59	ಎಂ. ರಘುನಾಥ	ಚಾಲಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಇವರನ್ನು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
60	ಎಂ.ಟಿ ನಾರಾಯಣ	ಹಿರಿಯ ಚಾಲಕ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟದ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್ ವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿ ಬರುತ್ತಾರೆ. ಇವರನ್ನು ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಚಾಲಕರನ್ನಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
61	ಎ. ಬಾಬು ಪೂಜಾರಿ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿನ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಹೇಳಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
62	ಗುಣಸುಂದರಿ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರಿ	ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪಾರ್ಕ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಲಿನ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಹೇಳಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವ್ಯಾಲಿ ವ್ಯೂ ಮಡಿಕೇರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
63	ಬಿ. ಸುರೇಶ್	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
64	ಡಿ. ಭಾಗ್ಯನಾಥನ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
65	ಪಿ.ಎ.ಕನ್ನಿಕೆ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್ [ಕಿಯೋಸ್ಕ್]	ವ್ಯಾಲಿ ವ್ಯೂ ಮಡಿಕೇರಿ ಘಟಕದ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣವಾದ ರಾಜಾ ಸೀಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಒಂದು ಕಿಯೋಸ್ಕ್ ಇದ್ದು, ಅದರ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸುದರ್ಶನ, ಊಟ, ತಮಿಳುನಾಡು ರಾಜ್ಯ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
66	ಟಿ. ಗೋಪಾಲ್	ಅಡುಗೆಯವ	ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರನ್ನು ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
67	ಪಿ. ರಘುರಾಮ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
68	ಎಲ್. ಶಿವ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
69	ಎಂ. ದಾಸ್	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
70	ವೆಂಕೋಬಾ ಹೆಚ್ ನಾಯಕ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
71	ಚಂದ್ರ ಕೆ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ, ಭಾಗಮಂಡಲ, ಮಡಿಕೇರಿ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
72	ಕೆ.ಎಂ.ಮಂಜೇಗೌಡ	ಬಿಲ್‌ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
73	ಕೇಶವ ಮೂಲ್ಯ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ರಿವರ್ ವ್ಯೂ, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
74	ಯು.ಬಿ.ಉದಯಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪಯೋಗಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
75	ಬಿ.ಎಂ.ರುದ್ರೇಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಸದರಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ದಿನ ನಿತ್ಯ ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಲು ನೀಡುವುದು. ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
76	ಚನ್ನಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
77	ಕೆ. ರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
78	ಕೆ.ಎಸ್.ಶಾಂತಲಾಲ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
79	ನಟರಾಜ್ ಅರಸ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಭರಚುಕ್ಕೆ ಶಿವನಸಮುದ್ರ, ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
80	ನಾಗೇಶ್ ಆರಾಧ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸಂಗಮ, ಮೇಕೆದಾಟು, ಕನಕಪುರ, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
81	ರಾಜಣ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಶಾಂತಲಾ, ಹಳೆಬೀಡು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
82	ಮಹಾದೇವಸ್ವಾಮಿ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪಯೋಗಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
83	ಎಸ್.ಬಿ.ಶಾಂತೇಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಸದರಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ದಿನ ನಿತ್ಯ ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಲು ನೀಡುವುದು. ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
84	ಹೆಚ್.ಕೆ. ಮಂಜೇಗೌಡ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವೇಲಾಪುರಿ, ಬೇಲೂರು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
85	ಅರೇತಿಮೈಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
86	ನಾಗರಾಜ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
87	ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಗೇರುಸೊಪ್ಪ, ಜೋಗ್ ಫಾಲ್ಸ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
88	ಫಕೀರಪ್ಪ ಗವಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ	ಘಟಕದ ಉಪಾಹಾರ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಯಾವ ಯಾವ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳು ಬೇಕಿರುವುದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಉಪಾಹಾರ ಗೃಹದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
89	ಸಂಜೀವ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
90	[ಸುಧಾ] ವಿಜಯ ಗೋನೇಪ್ಪನವರ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ್ತಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
91	ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಹಡಗಲಿ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಪೈನ್ ಟಾಪ್, ನಂದಿ ಹಿಲ್ಸ್, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
92	ಎಸ್. ರಮೇಶ್	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ / ಬಾರ್‌ಮೇನ್	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
93	ಎಂ. ಬಸವರಾಜು	ಅಡುಗೆಯವ	ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರನ್ನು ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
94	ಎ. ಅಂಧೋನಿ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
95	ಪಿಲ್ಲಪ್ಪ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
96	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಎಂ.	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
97	ಎಂ. ಬಸವರಾಜ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
98	ಎನ್. ರಾಮು	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
----------	-------------------------------------	-------	--------------------------	-----

99	ಸಿ.ಎನ್.ಕದಮ್	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.
100	ಕೋಟ್ರೇಶಪ್ಪ ಬಿ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.
101	ಎಂ.ಎ. ಭಾಷಾ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವಿಜಯನಗರ, ಟಿ.ಬಿ.ಡ್ಯಾಮ್, ಹೊಸಪೇಟೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
102	ಕೆ.ಆರ್.ರಮೇಶ್	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
103	ಜೆ. ರಾಮು	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಭುವನೇಶ್ವರಿ, ಕಮಲಾಪುರ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
104	ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
105	ಕೆ. ರವಿ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
106	ಶಂಕರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
107	ಜಯಶ್ರೀ	ಅಟೆಂಡರ್	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಇವರು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರು ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛತಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
108	ಶ್ರೀಕಾಂತ ಬೋದಿನಿ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
109	ಶಿವಾನಂದ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
110	ಬಾಬು ಜಾದವ್	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
111	ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
112	ಅಶೋಕ ಕಾಂಬಳೆ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
113	ಅಶೋಕ ಎ ತೊಂಡಿಹಾಳ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
114	ಪ್ರಭಾಕರ್ ನಾಯಕ್	ಬಹುಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ	

			ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
--	--	--	------------------	--

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಪವಿತ್ರ ಯಡಿಯೂರು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
115	ಉತ್ತಮ್	ಕಾವಲುಗಾರ	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಪವಿತ್ರ ಯಡಿಯೂರು ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಕಾವಲುಗಾರರನ್ನಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಅದಿಲ್ ಶಾಹಿ ಅನೇಕ್ಸ್, ವಿಜಯಪುರ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
116	ಎಸ್.ಬಿ.ದೇಶಮುಖ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
117	ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
118	ಬಶೀರ್ ಅಹ್ಮದ್	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
119	ಶಿರೋಮಣಿ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
120	ಶರಣಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
121	ಗೌತಮ	ಪ್ಯೂನ್	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
122	ಪರಶುರಾಮ್ ಬಜೆಂತ್ರಿ	ಸ್ವೀಪರ್	ಘಟಕದಲ್ಲಿನ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಚಾಲುಕ್ಯ, ಬಾದಾಮಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
123	ಎ.ಸಿ.ಸಂಕ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಪಯೋಗಪಡಿಸುವ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
124	ಮಾನಪ್ಪ	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸುವುದು ಅವರಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ನಿರ್ಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಧನ್ಯವಾದಗಳನ್ನು ಅರ್ಪಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
125	ಜಗದೇವಿ ಕೆಂಬಾವಿ	ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
126	ಎಂ.ಎಂ.ಕಡಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
127	ಧನಸಿಂಗ್ ಚವ್ವಾಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ	ಘಟಕದ ಉಪಾಹಾರ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಯಾವ ಯಾವ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳು ಬೇಕಿರುವುದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಮತ್ತು ಉಪಾಹಾರ ಗೃಹದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
128	ಎಫ್.ಹೆಚ್.ಅಂಬಿಗರ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
129	ಸಿ.ಎಂ.ಫಲವಾದಿ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ	

			ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
130	ಸಿದ್ದಮ್ಮ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
131	ಯು. ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
132	ಪಿ. ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರನ್ನು ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಮಯೂರ ಬಾಲಭವನ ಕಿಯೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
133	ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
134	ಬಿ. ಕೇಶವ	ಅಡುಗೆಯವ	ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಇವರನ್ನು ಅಡುಗೆ ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ವಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
135	ಪಿ. ಗುರುಶಾಂತಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಸ್ಟಾಕ್ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿನಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಿ ನಂತರ ಬೇಕಾಗುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳನ್ನು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
136	ಬಿ.ಸಿ.ಜಯರಾಮಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಹಿರಿಯ ಅಡುಗೆಯವರ ನಿರ್ದೇಶನದಂತೆ ಅಡುಗೆ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಅಡುಗೆ	

			ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
137	ಎಸ್.ಆರ್.ರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
138	ಗಂಗಾಧರ	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
139	ಕೆ.ವೆಂಕಟೇಶ	ರೂಂ ಬಾಯ್	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
140	ಎಂ.ಜಿ.ಚಂದ್ರ	ಮಾಣಿ	ಘಟಕಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಮಯೂರ ವನಶ್ರೀ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಬಿ.ಎನ್.ಪಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
141	ಸಿ. ಜಯರಾಮ್	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಮಯೂರ ಬಾಲಭವನ ಕಿಯೋಸ್ಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
142	ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಎಸ್ ಎಳಿಗೇರ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
143	ಎಂ. ಮುನಿರಾಜು	ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಮಯೂರ ಬೋಟಲ್ ಕ್ಲಬ್, ಕೆ.ಆರ್. ಸಾಗರ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
144	ಎಂ.ಎಂ. ಅಹ್ಮದ್	ಹಿರಿಯ ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ	ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಕೆ.ಆರ್ ಸಾಗರ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಉದ್ದೇಶಪಡಿಸಿದ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
145	ರಮೇಶ್	ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ	ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕೆ.ಆರ್ ಸಾಗರದಲ್ಲಿ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
146	ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ	ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕೆ.ಆರ್ ಸಾಗರದಲ್ಲಿ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
147	ಬಾಳಪ್ಪ ಬಜಂತ್ರಿ	ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ	ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಕೆ.ಆರ್ ಸಾಗರದಲ್ಲಿ ದೋಣಿಯಲ್ಲಿ ಕರೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಹೊಯ್ಸಳ, ಮೈಸೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
148	ಎಸ್.ಟಿ.ಚಂದ್ರಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
149	ಹೆಚ್.ಜಿ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಸದರಿ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ದಿನ ನಿತ್ಯ ಉಪಯೋಗಿಸುವ ಸಾಮಗ್ರಿಗಳ ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಉಪಯೋಗಿಸಲು ನೀಡುವುದು. ಅದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
150	ಗೋಪಾಲ ಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ / ಬಾರ್‌ಮೇನ್	ಘಟಕದ ಉಪಾಹಾರ ಗೃಹಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಯಾವ ಯಾವ ಆಹಾರ ಪದಾರ್ಥಗಳು ಬೇಕಿರುವುದನ್ನು ತಿಳಿದುಕೊಂಡು ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಉಪಾಹಾರ ಗೃಹದ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
151	ಪುಟ್ಟಿಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
152	ಎಂ. ರಾಜು	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
153	ವಿ. ಕುಮಾರ್	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
154	ವೇಣುಗೋಪಾಲ	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
155	ಮಹಾದೇವ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ	

			ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
156	ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ, ಮೈಸೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
157	ಎಂ.ಎನ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
158	ಎಸ್. ಕುಮಾರ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
159	ಎಸ್. ಮೌನೇಶ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
160	ಶಂಕರ್	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
161	ಸುಬ್ಬಣ್ಣ ಎಸ್	ಮಾಣಿ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
162	ಟಿ.ಗೋಪಾಲ	ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಸಾಗರ್

ಕ್ರ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
------	---------------------	-------	--------------------------	-----

ಸಂ.	ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ			
163	ಸಂಜೀವ್ ಪೂಜಾರಿ ಕೆ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ	ನಿಗಮದ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗಮವು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಊಟೋಪಚಾರ ಮತ್ತು ವಸತಿ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಘಟಕದ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
164	ವಿ. ಸಿದ್ದರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವರಾಗಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ನೀಡಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
165	ಮಹಾದೇವ	ಹಿರಿಯ ಬಹುಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
166	ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ	ಬಹುಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಚ್ಛತ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
167	ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ರೂಂ ಬಾಯ್	ಘಟಕದಲ್ಲಿರುವ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
168	ನಾಗಲಾಂಬಿಕ	ಸ್ವೀಪರ್	ಘಟಕದಲ್ಲಿನ ಕೊಠಡಿಗಳನ್ನು ಸ್ವಚ್ಛಗೊಳಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇನ್ನಿತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	

ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ, ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್, ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
169	ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿಗರನ್ನು ಸಾರಿಗೆ ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನಿಗಮದಿಂದ ಸುಮಾರು 500 ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಸೇವೆ ಒದಗಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಒಂದು ಟ್ಯಾಕ್ಸಿ ಸೇವೆ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಸದರಿಯವರನ್ನು ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರನ್ನಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
170	ನಾಗರಾಜ್ ರಾವ್	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮತ್ತು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಮಯೂರ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ಮೈಸೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
172	ಬಿ.ಪಿ.ರವಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	ಮೈಸೂರು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರನ್ನಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
173	ಎನ್.ಎಂ.ರಾಜು	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	ಮೈಸೂರು ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ವೀಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಘಟಕದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	
174	ಸಲೀಮ್	ಚಾಲಕ	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ತೋರಿಸಿಕೊಂಡು ಬರಲು ಇವರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
175	ಗಂಗಾರಾಜು	ಚಾಲಕ	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ತೋರಿಸಿಕೊಂಡು ಬರಲು ಇವರನ್ನು ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
176	ವೆಂಕೋಬ ರಾವ್	ಕ್ಲೆನರ್	ಅಲ್ಲಿನ ವಾಹನಗಳನ್ನು ದುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಕೆಲಸ-ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	

ಹೊಸಪೇಟೆ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ಬಳ್ಳಾರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
177	ಉಮೇಶ್ ರಾಜೋಡ	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ	ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆಗೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ಐತಿಹಾಸಿ ಸ್ಥಳ ಪರಿಚಾಯಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿ ಹಿಂದೆ ಆಗಿರುವಂತ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ತಿಳಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಕಲಬುರಗಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ಬಳ್ಳಾರಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಹಂಚಿಕೆಯಾಗಿರುವ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು	ಷರಾ
178	ಆರ್. ನಾಗರಾಜ್ ಮೂರ್ತಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	ಕಲಬುರಗಿ ನಗರಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರಿಗೆ ಸ್ಥಳೀಯ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ವಿಕ್ಷಣೆ ಮಾಡಲು ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರನ್ನಾಗಿ ನಿಯೋಜಿಸಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಘಟಕದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿನ ಕಡತಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.	
179	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ.	ಸಹಾಯಕ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್	ವಾಹನಗಳನ್ನು ದುಸ್ಥಿತಿಯಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಏನಾದರೂ ರಿಪೇರಿ ಇದ್ದರೆ ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವುದು ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಾರೆ.	
180	ಸುರೇಖಾ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ	ವ್ಯವಸ್ಥಿತ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಮತ್ತು ಬುಕ್ಯಿಂಗ್ ಟಿಕೆಟ್‌ಗಳನ್ನು ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿ ಮತ್ತು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಸೂಚಿಸಿರುವ ಇತರೆ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	

ಅಧ್ಯಾಯ-3

ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(iii)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ ಅನುಸರಿಸಬೇಕಾದ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ವಿವರಗಳು

ಚಟುವಟಿಕೆ	ವಿವರಗಳು	ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ	ಅಂತಿಮ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಪದನಾಮ
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ		ನಿಗಮದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರೂ ಆಗಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಎಲ್ಲಾ ಯೋಜನೆಗಳ ಪೂರ್ಣ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಹೊತ್ತಿರುತ್ತಾರೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಹೊಸ-ಹೊಸ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ರೂಪಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಪಡೆದು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸುವರು	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
		ಯೋಜನೆಯ ನಿರ್ವಹಣಾ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳಿಗೆ/ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಅಮೂಲಾಗ್ರವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂತಿಮ ಆದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆಡಳಿತ] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
		ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಶಾಖೆಗಳ ಪೂರ್ಣ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಇವರದಾಗಿದ್ದು, ಈ ಶಾಖೆಗಳ ಕಡತಗಳನ್ನು ವಿವರವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂತಿಮ ಆದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
		ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ) ಇವರು ಆಡಳಿತಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಕಡತವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆಡಳಿತ] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
		ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಯೋಜನೆ] ಹಾಗೂ ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಯೋಜನಾ ವಿಭಾಗದ ಕಡತವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಆದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆಡಳಿತ] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವರು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
		ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿರುವ ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹೋಟೆಲ್]
		ವಿವಿಧ ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿರುವ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಯಾಗಿಯೂ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಾರೆ.	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಸಾರಿಗೆ]
		ಟಿಪಾಲನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಕೂಡಲೇ ಅದಕ್ಕೆ ಒಂದು	ವಿಷಯ ನಿರ್ವಹಕರು

		ಕಡತವನ್ನು ತೆರೆದು ಟಿಪ್ಪಣಿ ಬರೆದು ಅದೇಶಕ್ಯಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರುಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	
		ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು] ರವರು ಲೆಕ್ಕ ಪತ್ರ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವ ಕಡತಗಳು ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು
		ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ಕಡತಗಳನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಸಾರಿಗೆ] ರವರು ಸಾರಿಗೆ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವ ಕಡತಗಳು ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಸಾರಿಗೆ] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.
		ಹೋಟೆಲ್ ಶಾಖೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಶಿಫಾರಸ್ಸಿನೊಂದಿಗೆ ಕಳುಹಿಸುವ ಕಡತಗಳು ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹೋಟೆಲ್] ರವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.

ಅಧ್ಯಾಯ-4

ಕಾರ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ರೂಪಿಸಿರುವ ಸೂತ್ರಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(iv)]

ಸೂತ್ರಗಳು/ತನ್ನ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ/ಸೇವೆ ಮಾಡುವಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಹಾಕಿಕೊಂಡ ಸ್ವಾಂತರ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಒದಗಿಸುವುದು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯಗಳು /ಸೇವೆ	ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಮೊತ್ತ	ಕಾಲಮಿತಿ	ಸೂತ್ರವನ್ನು ವಿವರಿಸುವಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವ ದಾಖಲೆ/ನಾಗರಿಕ ಸನ್ನದ್ದು, ಸೇವಾ ಅಧ್ಯಾಯ ಇತ್ಯಾದಿ
1	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ	ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ

ಅಧ್ಯಾಯ-5

ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪ್ರವರ್ಗಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)v(i)]

ಅದು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ ಪ್ರವರ್ಗಗಳು. ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ನಿರ್ವಹಿಸಿರುವ/ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ದಾಖಲೆಗಳ [ದಸ್ತಾವೇಜುಗಳ] ಪಟ್ಟಿ.

1. ನಿಗಮವು ನಿರ್ಮಿಸಿರುವ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಕಡತಗಳು.
2. ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಡತಗಳು
3. ಹಣಕಾಸು ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಡತಗಳು
4. ಹೋಟೆಲ್ ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆ ಕಡತಗಳು
5. ದಿ ಗೋಲ್ಡೆನ್ ಚಾರಿಯೇಟ್ ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ಬಗೆಯ ಕಡತಗಳು
6. ಯೋಜನೆ ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕಡತಗಳು
7. ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕಡತಗಳು
8. ಕಾನೂನು ವಿಭಾಗದ ವಿವಿಧ ನಿರ್ವಹಣೆಯ ಕಡತಗಳು
9. ಕಛೇರಿಯ ಪೀಠೋಪಕರಣಗಳ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರರುಗಳು
10. ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆ ಪಾವತಿಸುವ ಕಡತಗಳು
11. ವಾಹನ ಖರೀದಿ ಹಾಗೂ ದುರಸ್ತಿ ಕಡತಗಳು
12. ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಹೂಡಿರುವ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳ ಕಡತಗಳು
13. ಟೂರ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಜ್ ಕಡತಗಳು
14. ಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಕಡತಗಳು
15. ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ನೌಕರರ ಕಡತಗಳು
16. ನಗದೀಕರಣ ವಹಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರರ್ / ನಗದು ಪುಸ್ತಕ
17. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು/ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತ ಕಡತಗಳು
18. ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ಪ್ರಯಾಣ ಭತ್ಯೆ ಕಡತಗಳು
19. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತಗಳು
20. ವಿಧಾನ ಸಭೆ/ಪರಿಷತ್/ಲೋಕಸಭಾ/ರಾಜ್ಯಸಭಾ ಸದಸ್ಯರ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಉತ್ತರ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಡತಗಳು
21. ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು/ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಬಡ್ಡಿ ಕಡತಗಳು
22. ಆರ್.ಟಿ.ಐ ಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಡತಗಳು
23. ವಾರ್ಷಿಕ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿ, ಕಾಲಮಿತಿ, ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತ 20 ವರ್ಷ, 25 ವರ್ಷ, 30 ವರ್ಷ ವೇತನ ಬಡ್ಡಿಗಳ ಅವರವರ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಕಡತದಲ್ಲಿ ಮಂಡಿಸಲಾಗುವುದು.
24. ಟೆಕೆಟ್ ಬುಕ್ಯಿಂಗ್ ಕಾಯ್ದಿರಿಸುವ ಕಡತಗಳು
25. ಇತರೆ ಕಡತಗಳು.

ಅಧ್ಯಾಯ-6

ನಿಯಮಗಳು, ವಿನಿಯಮಗಳು, ಸೂಚನೆಗಳು, ಕೈಪಿಡಿಗಳು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)v & (vi)]

ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನೆರವೇರಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಅದು ಹೊಂದಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ನಿಯಂತ್ರಣದಲ್ಲಿರುವ ಅಥವಾ ಅದರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಬಳಸುವ ನಿಯಮಗಳನ್ನು, ವಿನಿಯಮಗಳನ್ನು, ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು, ಕೈಪಿಡಿಗಳನ್ನು ಮತ್ತು ದಾಖಲೆಗಳ ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ನಿಯಮಗಳು
1	ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ [ವ್ಯವಹಾರಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ] ನಿಯಮಗಳು 1977
2	ಕರ್ನಾಟಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಹಿತೆ [ಕೆ.ಎಫ್.ಸಿ]
3	ಕರ್ನಾಟಕ ಖಜಾನೆ ಸಂಹಿತೆ [ಕೆ.ಟಿ.ಸಿ]
4	ಸಾದಿಲ್ವಾರುಗಳ ವ್ಯಯ ಕೈಪಿಡಿ
5	ಸಾದಿಲ್ವಾರುಗಳ ವೆಚ್ಚಗಳ ಕೈಪಿಡಿ
6	ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾಯ್ದೆ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ [ಪರೀಕ್ಷಾವಧಿ] ನಿಯಮಗಳು. ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ [ಕಾಲಬದ್ಧ ಮುಂಬಡ್ತಿ] ನಿಯಮಗಳು.
7	ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ [ಸ್ಥಗಿತ ಮತ್ತು ವೇತನ] ನಿಯಮಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ [ಜೀಷ್ಯತಾ] ನಿಯಮಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ [ನಡತೆ] ನಿಯಮಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ನಾಗರಿಕ ಸೇವಾ [ವೈದ್ಯಕೀಯ ಹಾಜರಾತಿ] ನಿಯಮಗಳು

ಅಧ್ಯಾಯ-7

ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಇರುವಂತ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು.

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(viii)]

ಕಾರ್ಯನೀತಿಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ ಅಥವಾ ಅವರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯವಿರುವಂತೆ ಮಾಡಲು ಇರುವಂತ ಯಾವುದೇ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ಚರ್ಚಿಸಲು ಹಾಗೂ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆ ಪಡೆಯಲು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ರಂಗದಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿರುವ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸುವ Connect ಸಮಾವೇಶವನ್ನು ಪ್ರತಿ ವರ್ಷ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಕಾರ್ಯಗಳು/ಸೇವೆ	ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಣಯ ರಚನೆ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯತೆ	ಸಮಾಲೋಚನೆಗಾಗಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ನಿರ್ಣಯ ಜಾರಿಯ ಸಂಬಂಧ ಸಾರ್ವಜನಿಕರ ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯತೆ
1			
2			
3			
4			
5			

ಅಧ್ಯಾಯ-8

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಭಾಗವಾಗಿ ರಚಿತವಾದ ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು,
ಸಮಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(viii)]

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಂಡಳಿಗಳ, ಪರಿಷತ್ತುಗಳ,

ಸಮಿತಗಳ ಮತ್ತು ಇತರೆ ನಿಕಾಯಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಕೊಡಿ

ಮಂಡಳಿಗಳು, ಪರಿಷತ್ತುಗಳು, ಸಮಿತಿಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಹೆಸರು	ರಚನೆ	ಅಧಿಕಾರ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ	ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅದರ ಸಭೆಗಳ ತೆರದಿವೆಯೇ/ ಅದರ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವೇ

ಅಧ್ಯಾಯ-9

ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು ನೌಕರರ ವಿವರ ಸೂಚಿ ಪುಸ್ತಕ
ವಿವಿಧ ಮಟ್ಟಗಳಲ್ಲಿ, ವಿವಿಧ ಘಟಕಗಳು ಅಥವಾ ಕಛೇರಿಗಳಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಮತ್ತು
ನೌಕರರ ಬಗ್ಗೆ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಮತತು ಅವರ ಸಂಪರ್ಕವನ್ನು ದಯವಿಟ್ಟು ಒದಗಿಸಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಕುಮಾರ್ ಪುಷ್ಪರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022.	ದೂ. ಸಂಖ್ಯೆ: 4334-4334/11 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 ಇ-ಮೇಲ್: md@kstdc.co
2		ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆಡಳಿತ]		ದೂ. ಸಂಖ್ಯೆ: 4334-4355 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-4334-4376 ಇ-ಮೇಲ್: est@karnatakaholidays.net
3	ಶೇಖರ್ ಲತೀಫ್	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹಣಕಾಸು]		ದೂ. ಸಂಖ್ಯೆ: 4334-4377 ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970610055 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : accounts@karnatakaholidays.net
4	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಸಾರಿಗೆ]		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹೋಟೆಲ್]		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net
6	ಯಶವಂತರಾಯ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಆ]-ಪ್ರ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650058 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : est@karnatakaholidays.net
7	ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹೆ]		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 43344375 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : accounts@karnatakaholidays.net
8	ಉದಯಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಕಾ]		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650115 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
9	ಮೇರಿ ಶಾಂತಪ್ಪ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344353 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : est@karnatakaholidays.net
10	ಪಂಕಜವಲ್ಲಿ	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
11	ಸಿ.ಜಿ. ಜಯಂತಿ	ಶಿಫ್ಟಲಿಪಿಗಾರರು ಗ್ರೇಡ್-1		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
12	ರಿಚಾರ್ಡ್ ರೋನಲ್ಡ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
13	ಎಸ್ ನಟರಾಜ್ ಅರಸ	ಪ್ರ.ದ.ಸ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
14	ಬಿ. ಪ್ರಭಾಕರ್	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334

				ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
15	ಸಿದ್ದೇಗೌಡ ಎಲ್.ಎಂ.	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
16	ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ ಜಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
17	ಡಿ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್	ಪರಿಚಾರಕರು		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
18	ಎಸ್. ಶಿವರಾಜ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
19	ಎಂ.ಜಿ. ಸೌಭಾಗ್ಯ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
20	ಎಂ.ಪಿ. ಚಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
21	ಟಿ.ಎನ್.ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
22	ಡಿ. ಮುರುಗಾನ್	ಸಹಾಯಕ ಮ್ಯಾಕ್ಯಾನಿಕ್ [ಟೈರ್]		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
23	ಪಿ.ವಿ.ಪ್ರಕಾಶ್	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
24	ಜಿ. ಚಿಕ್ಕಪ್ಪಯ್ಯ	ಪ್ಯೂನ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
25	ಅಮರ ಸಿಂಗ್	ವಾಚಮೆನ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
26	ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ್	ಪ್ಯೂನ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
27	ಕೆ.ಎಂ.ಕಾಂತರಾಜ್	ಪ್ಯೂನ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
28	ಪುಷ್ಪವತಿ	ಪ್ಯೂನ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
29	ಕೆ.ಕರ್ಣ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
30	ರುದ್ರಣಮ್ಮ	ಸ್ವೀಪರ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
31	ಆರ್. ವಿಕೋರಿಯಾ	ಸ್ವೀಪರ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net
32	ಕಸ್ತೂರಮ್ಮ	ಸ್ವೀಪರ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ : 080-43344334 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376

ಮಯೂರ ಬಾಲಭವನ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಯೂರ ಬಾಲಭವನ ಕಿಯಾಸ್, ಕಬ್ಬನ್‌ಪಾರ್ಕ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560001	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650035 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಬಿ. ಕೇಶವ	ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650035 Email : info@karnatakaholidays.net

ಮಯೂರ ವನಶ್ರೀ ಕಿಯಾಸ್, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಜಯರಾಮ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಯೂರ ವನಶ್ರೀ ಕಿಯಾಸ್, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯಾನವನ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ, ಬೆಂಗಳೂರು-560083.	ಮೊಬೈಲ್: +91 8970650036 Email : info@karnatakaholidays.net

ಮಯೂರ ನಿಸರ್ಗ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಮುತ್ಯಾಲಮಡವು, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಎಸ್. ಇಲಿಗಾರ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಯೂರ ನಿಸರ್ಗ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಮುತ್ಯಾಲಮಡವು, ವನಕೇನಹಳ್ಳಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650034 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಎಂ. ಮುನಿರಾಜು	ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650034 Email : info@karnatakaholidays.net

ಮಯೂರ ನಿಸರ್ಗ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಮುತ್ಯಾಲಮಡವು, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎನ್ ರಮೇಶ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಪೈನ್‌ಟಾಪ್, ನಂದಿಬೆಟ್ಟ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ-562101.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಎಂ. ಬಸವರಾಜು	ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಎ. ಅಂಥೋನಿ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಪಿಲ್ಲಪ್ಪ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net

5	ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಎಂ.	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ಎಂ. ಬಸವರಾಜ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net
7	ಎನ್. ರಾಮು	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ರಿವರ್ ವ್ಯೂ, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಯು.ಬಿ ಉದಯ ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ರಿವರ್ ವ್ಯೂ, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571438.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಬಿ.ಎಂ.ರುದ್ರೇಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಚನ್ನಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಕೆ. ರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಕೆ.ಎಸ್.ಶಾಂತಲಾಲ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ನಟರಾಜ್ ಅರಸ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ, ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಕೆ.ಸಂಜೀವ ಪೂಜಾರಿ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ, ಬೃಂದಾವನ ಗಾರ್ಡನ್, ಕೃಷ್ಣರಾಜ ಸಾಗರ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571607.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ವಿ. ಸಿದ್ದರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಮಹಾದೇವ	ಹಿರಿಯ ಬಹುಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ	ಬಹುಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ರೂಂ ಬಾಯ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ನಾಗಲಾಂಬಿಕ	ಸ್ವೀಪರ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಹೊಯ್ಸಳ, ಮೈಸೂರು

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎಸ್.ಟಿ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಹೊಯ್ಸಳ, ನಂ: 2, ಜಿ.ಎಲ್.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570005.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಹೆಚ್.ಜಿ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಗೋಪಾಲ ಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ / ಬಾರ್‌ಮೇನ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಪುಟ್ಟಿಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಎಂ. ರಾಜು	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ವಿ. ಕುಮಾರ್	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
7	ವೇಣುಗೋಪಾಲ	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
8	ಮಹಾದೇವ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net
9	ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650014. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ, ಮೈಸೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎಂ.ಎನ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರ ಯಣ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ನಂ: 2, ಜಿ.ಎಲ್.ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-570005.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656400. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಎಸ್. ಕುಮಾರ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656400. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಎಸ್. ಮೌನೇಶ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656400. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಶಂಕರ್	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656400. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಸುಬ್ಬಣ್ಣ ಎಸ್	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656400. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವ್ಯಾಲಿ ವ್ಯೂ, ಮಡಿಕೇರಿ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಸುರೇಶ್ ವಿ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವ್ಯಾಲಿ ವ್ಯೂ, ರಾಜಾ ಸೀಟ್ ಹತ್ತಿರ, ಮಡಿಕೇರಿ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ-571201.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650028 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಡಿ. ಭಾಗ್ಯನಾಥನ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650028 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಪಿ.ಎ.ಕನ್ನಿಕೆ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್ [ಕಿಯೋಸ್ಕ್]		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650028 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ, ಭಾಗಮಂಡಲ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಕೆ.ಎಂ ಮಂಜೇಗೌಡ,	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಭಾಗಮಂಡಲ, ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆ-571242.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650030 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಕೇಶವ ಮೂಲ್ಯ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650030 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯಸದೂರ ಶಾಂತಲಾ ಹಳೇಬೀಡು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಮಹಾದೇವ ಸ್ವಾಮಿ,	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಶಾಂತಲಾ ಹಳೇಬೀಡು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ-573121.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970654600 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಎಸ್.ಬಿ.ಶಾಂತೇಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970654600 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಹೆಚ್.ಕೆ. ಮಂಜೇಗೌಡ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970654600 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವೇಲಾಪುರಿ, ಬೇಲೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಅರೇತಿಮ್ಯಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವೇಲಾಪುರಿ, ಟೆಂಪಲ್ ಸ್ಟ್ರೀಟ್, ಬೇಲೂರು, ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆ-573115.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650026 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ನಾಗರಾಜ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650026 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650026 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಗೇರುಸೊಪ್ಪ, ಜೋಗ್ ಫಾಲ್ಸ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಫಕೀರಪ್ಪ ಗವಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಗೇರುಸೊಪ್ಪ, ಜೋಗ್‌ಫಾಲ್ಸ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ-577435	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650032 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಸಂಜೀವ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650032 Email : info@karnatakaholidays.net
3	[ಸುಧಾ] ವಿಜಯ ಗೋನೇಪ್ಪನವರ್	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ್ತಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650032 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿ ನಿವಾಸ್, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಸಿ.ಎನ್. ಕದಮ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ್, ಫೋರ್ಟ್ ಮೈನ್ ಗೇಟ್ ಎದುರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-577501.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656600 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಕೋಟ್ರೇಶಪ್ಪ ಬಿ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656600 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಎಂ.ಎ. ಭಾಷಾ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656600 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಭುವನೇಶ್ವರಿ, ಕಮಲಾಪುರ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಉಗ್ರಾಣಿಕ	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಭುವನೇಶ್ವರಿ, ಕಮಲಾಪುರ, ಹೊಸಪೇಟೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ-583221.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಕೆ. ರವಿ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಶಂಕರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಜಯಶ್ರೀ	ಅಟೆಂಡರ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಶ್ರೀಕಾಂತ ಬೋದಿನಿ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ಶಿವಾನಂದ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
7	ಬಾಬು ಜಾದವ್	ಮಾಣಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
8	ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
9	ಅಶೋಕ ಕಾಂಬಳೆ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
10	ಅಶೋಕ್ ಎ ತೊ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net
11	ಪ್ರಭಾಕರ್ ನಾಯಕ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವಿಜಯನಗರ, ಟಿ.ಬಿ.ಡ್ಯಾಂ, ಹೊಸಪೇಟೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಕೆ.ಆರ್ ರಮೇಶ್,	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವಿಜಯನಗರ, ಟಿ.ಬಿ ಡ್ಯಾಂ, ಹೊಸಪೇಟೆ ಮಾರ್ಗ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ-583225.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650002 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಜೆ. ರಾಮು	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650002 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಚಾಲುಕ್ಯ ಬಾದಾಮಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎ.ಸಿ.ಸಂಕ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಚಾಲುಕ್ಯ, ರಾಮದುರ್ಗ ರಸ್ತೆ, ಬಾದಾಮಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ-587201.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಮಾನಪ್ಪ	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಜಗದೇವಿ ಕೆಂಬಾವಿ	ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಎಂ.ಎಂ.ಕಡಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಧನಸಿಂಗ್ ಚಪ್ಪಾಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
6	ಎಫ್.ಹೆಚ್.ಅಂಬಿಗರ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
7	ಸಿ.ಎಂ.ಫಲವಾದಿ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
8	ಸಿದ್ದಮ್ಮ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
9	ಯು. ಶ್ರೀನಿವಾಸ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net
10	ಪಿ. ಕುಮಾರ್	ಅಡುಗೆಯುವ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಆದಿಲ್ ಶಾಹಿ ಅನೇಕ್ಸ್, ವಿಜಯಪುರ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎಸ್.ಬಿ.ದೇಶ್‌ಮುಖರ್	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಆದಿಲ್‌ಷಾಹಿ, ಅನೇಕ್ಸ್, ಸ್ಟೇಷನ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯಪುರ-586101.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಬಶೀರ್ ಅಹ್ಮದ್	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಶಿರೋಮಣಿ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಶರಣಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ಗೌತಮ	ಪ್ಯೂನ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net
7	ಪರಶುರಾಮ್ ಬಜಿಂತ್ರಿ	ಸ್ವೀಪರ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸಂಗಮ, ಮೇಕೆದಾಟು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ರಾಜಣ್ಣ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು,	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸಂಗಮ ಮೇಕೆದಾಟು, ರಾಮನಗರ ಜಿಲ್ಲೆ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-29760100 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರು ಸುದರ್ಶನ, ಊಟಿ, ತಮಿಳುನಾಡು ರಾಜ್ಯ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಟಿ. ಗೋಪಾಲ್	ಅಡುಗೆಯವ	ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸುದರ್ಶನ ಫರ್ನ್ ಹಿಲ್, ಊಟಿ, ನೀಲಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ತಮಿಳುನಾಡು-643004.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಪಿ. ರಘುರಾಮ್	ಹಿರಿಯ ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಎಲ್. ಶಿವ	ಬಹು ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಎಂ. ದಾಸ್	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಕೆ. ಚಂದ್ರ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net
6	ವೆಂಕೋಬಾ ನಾಯಕ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net

ಮಯೂರ ದೋಣಿ ವಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರ, ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್. ಸಾಗರ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎಂ.ಎಂ ಅಹಮ್ಮದ್,	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಮಯೂರ ದೋಣಿ ವಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರ, ಬೃಂದಾವನ ಗಾರ್ಡನ್, ಕೃಷ್ಣರಾಜ ಸಾಗರ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571607.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650041 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ರಮೇಶ್	ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650041 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650041 Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಬಾಳಪ್ಪ ಬಜಂತ್ರಿ	ಮೊಟರ್ ಬೋಟ್ ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650041 Email : info@karnatakaholidays.net

ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ, ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ನಾಗರಾಜ್ ರಾವ್	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net

ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಭರಚುಕ್ಕಿ, ಶಿವನಸಮುದ್ರ, ಮಳವಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಚಾಮರಾಜನಗರ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ನಾಗೇಶ್ ಆರಾಧ್ಯ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿಸಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ನಂ:2, ಜಿಎಲ್‌ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-57005	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650008 Email : info@karnatakaholidays.net

ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಮೈಸೂರು ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ,

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಬಿ.ಪಿ ರವಿ,	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿಸಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ನಂ:2, ಜಿಎಲ್‌ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-57005	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650008 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಎನ್.ಎಂ.ರಾಜು	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಸಲೀಮ್	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಗಂಗಾರಾಜು	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net
5	ವೆಂಕೋಬ ರಾವ್	ಕ್ಲಿನರ್		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net

ಮಯೂರ ಲಯನ್ ಸಫಾರಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಎಂ.ಟಿ ನಾರಾಯಣ,	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಮಯೂರ ಲಯನ್ ಸಫಾರಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ಜೈವಿಕ ಉದ್ಯಾನವನ, ಬೆಂಗಳೂರು	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ತೀರುಮಲಚಾರ್ಯ	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಪಿ. ಮಹೇಂದ್ರ	ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
4	ಕೆ.ಎಸ್.ವೆಂಕಟ ರೆಡ್ಡಿ	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
5	ಪಿ.ಜಿ.ಧರ್ಮೇಂದ್ರ	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
6	ಟಿ. ಸತ್ಯಮೂರ್ತಿ	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
7	ಬಿ. ನಾಗರಾಜಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
8	ಎಂ. ರಘುನಾಥ	ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
9	ಎಂ.ಟಿ ನಾರಾಯಣ	ಹಿರಿಯ ಚಾಲಕ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
10	ಎ. ಬಾಬು ಪೂಜಾರಿ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net
11	ಗುಣಸುಂದರಿ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರಿ		ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net

ಕಲಬುರ್ಗಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿಗಳ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿಯ ವಿಳಾಸ	ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇ-ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ
1	ಆರ್. ನಾಗರಾಜ ಮೂರ್ತಿ	ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ಕಲಬುರ್ಗಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಾನವನ, ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಕಲಬುರ್ಗಿ-585105.	ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650109 Email : info@karnatakaholidays.net
2	ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಂ.	ಸಹಾಯಕ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕ್		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650109 Email : info@karnatakaholidays.net
3	ಸುರೇಖಾ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ		ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650109 Email : info@karnatakaholidays.net

ಅಧ್ಯಾಯ-10

ನಿಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಉಪಬಂಧಿಸಿರುವಂತೆ ಪರಿಹಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯು ಸೇರಿದಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
ಮತ್ತು ನೌಕರರುಗಳ ಪಡೆಯುವ ಮಾಸಿಕ ಸಂಭಾವನೆ

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(x)]

ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ನೌಕರರ ಸಂಭಾವನೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರದ ಬಗ್ಗೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ
ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ನೌಕರರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಪದನಾಮ	ಸಂಭಾವನೆ ಮಾಸಿಕ	ಅಧಿಕಾರಿಗಳು
1	ಕುಮಾರ್ ಪುಷ್ಕರ್, ಭಾ.ಅ.ಸೇ	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	2,27,822	
2		ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಅ]	-	
3	ಶೇಕ್ ಲತೀಫ್ ಕೆ.ಎಸ್.ಎ.ಎಸ್	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಹೆ]-ಹೆಚ್ಚುವರ ಪ್ರಭಾರ	-	
4	ಹೆಚ್ ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ	ಹಿರಿಯ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು [ಸಾರಿಗೆ]	74,099	
5	ಪಿಡ್ಡಪ್ಪ	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	42,166	
6	ಅಜಿತ್ ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	66,156	
7	ಅರತಿಮಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	48,470	
8	ಎ.ಸಿ.ಸಂಕ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	48,570	
9	ಎಸ್.ಬಿ. ದೇಶ್‌ಮುಖರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	48,470	
10	ಯು.ಬಿ. ಉದಯ್ ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	48,595	
11	ರಿಚರ್ಡ್ ರೋನಾಲ್ಡ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	50,556	
12	ಎಸ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್	ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	36,281	
13	ಸಿ.ಜಿ. ಜಯಂತಿ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು ಗ್ರೇ-1	54,771	
14	ಎಂ. ಮುನಿರಾಜು	ಅಡುಗೆಯವರು	48,545	
15	ಟಿ. ಗೋಪಾಲ	ಅಡುಗೆಯವರು	51,680	
16	ಕೆ.ಪಿ. ಮಂಜುನಾಥ	ಅಡುಗೆಯವರು	53,051	
17	ಎಂ. ಬಸವರಾಜ್	ಅಡುಗೆಯವರು	38,578	
18	ಬಿ. ಕೇಶವ್	ಅಡುಗೆಯವರು	42,331	
19	ಎಸ್. ನಟರಾಜ್ ಅರಸ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	39,534	
20	ರಾಮಚಂದ್ರ	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	30,238	
21	ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಎಸ್.ಎಲಿಗಾರ್	ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕ	25,668	
22	ಯಶವಂತರಾಯ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	32,551	
23	ಬಿ. ನಾಗರಾಜ	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	44,583	
24	ಕೆ. ನಾಗರಾಜ ರಾವ್	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	39,184	
25	ಮಾನಪ್ಪ	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	27,531	
26	ಸಿ. ಪಂಕಜವಲ್ಲಿ	ಸ್ವಾಗತಗಾರರು	43,456	
27	ಬಿ. ಪ್ರಭಾಕರ್	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	44,433	
28	ಆರ್. ಮಣಿಶೇಖರ್	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	44,358	
29	ಆರ್. ನಾಗರಾಜ ಮೂರ್ತಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	38,346	
30	ಸಿದ್ದೇಗೌಡ ಎಲ್.ಎಂ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	44,358	
31	ಬಿ.ಪಿ. ರವಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	39,935	
32	ಎನ್.ಎಂ. ರಾಜು	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	35,866	
33	ಮಹೇಶ್ವರಪ್ಪ .ಜಿ	ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕರು	30,038	
34	ಸಂಜೀವ ಪೂಜಾರಿ	ಪರಿಚಾರಕ	43,801	
35	ಡಿ. ಅರುಣ್ ಕುಮಾರ್	ಪರಿಚಾರಕ	44,508	
36	ಪಾಪಣ್ಣ	ಪರಿಚಾರಕ	25,568	
37	ರಮೇಶ್ ಕುಮಾರ್	ಉಗ್ರಾಣೀಕ	38,328	
38	ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಉಗ್ರಾಣೀಕ	24,996	
39	ಜಗದೇವಿ ಕೆಂಭಾವಿ	ಉಗ್ರಾಣೀಕ	24,996	

40	ನರಸಿಂಹ	ಯಾಂತ್ರಿಕ	55,373	
41	ಪಿ. ಮಹೇಂದ್ರ	ಯಾಂತ್ರಿಕ	38,416	
42	ಆರ್. ಗುರಪ್ಪ	ಯಾಂತ್ರಿಕ	45,759	
43	ಯೋಗನರಸಿಂಹಾಚಾರ್	ಹಿರಿಯ ಚಾಲಕರು	42,320	
44	ತಿರುಮಲಾಚಾರ್	ಹಿರಿಯ ಚಾಲಕರು	39,124	
45	ಎಸ್.ಕೆ. ಕುಮಾರ್	ಹಿರಿಯ ಚಾಲಕರು	37,363	
46	ಶಿವರಾಜ .ಎಸ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ	27,469	
47	ಉಮೇಶ್ ರಾಯೋಡ್	ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕ	19,848	
48	ಎಂ.ಜಿ. ಸೌಭಾಗ್ಯ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕಿ	27,268	
49	ಮೇರಿ ಶಾಂತಪ್ಪ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕಿ	26,567	
50	ಸುರೇಖಾ	ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕಿ	23,630	
51	ಎಂ.ಎಂ ಕಾಡಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	28,922	
52	ಎಸ್.ಟಿ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	27,428	
53	ಹೆಚ್.ಜಿ. ರಾಮಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	27,378	
54	ಕೆ. ರವಿ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	25,643	
55	ಬಿ.ಎಂ. ರುದ್ರೇಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	25,668	
56	ಬಿ. ನಾಗರಾಜಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	29,113	
57	ಜಿ.ಎಂ. ನಂಜುಡಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	26,367	
58	ಸಿ. ಜಯರಾಮ್	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	29,038	
59	ಗುರಶಾಂತಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	29,138	
60	ಬಷೀರ್ ಅಹಮ್ಮದ್	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	25,568	
61	ಟಿ.ಎನ್. ಚಂದ್ರಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	25,818	
62	ರಾಜಣ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	25,568	
63	ಹೆಚ್.ಪಿ ಚಂದ್ರ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	29,038	
64	ಎಸ್.ಬಿ. ಶಾಂತೇಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	25,618	
65	ಮಹದೇವ ಸ್ವಾಮಿ	ಸಹಾಯಕ ಉಗ್ರಾಣಿಕ	26,223	
66	ಎಂ.ಎನ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್	35,016	
67	ಸಪ್ತಾಣ್ ಧನಸಿಂಗ್	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್	32,766	
68	ಎಸ್. ರಮೇಶ್	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್	39,034	
69	ಎಸ್.ಬಿ. ನಾಗೇಶ್ ಆರಾಧ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್	31,948	
70	ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್	30,156	
71	ಫಕೀರಪ್ಪ ಗವಾಡಿ	ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್	21,156	
72	ಆಜಮ್ ಪಾಷಾ	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ	38,491	
73	ಕೆ.ವಿ ಬಾಲಕೃಷ್ಣರಾಜ	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ	38,616	
74	ಮುಜೀಬ್ ಉರ್ ರೆಹಮಾನ್	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ	38,416	
75	ಕಿರಣ್	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ	25,816	
76	ಪ್ರಕಾಶ್	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ	25,566	
77	ಡಿ. ಮುರುಗನ್	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ (ಟೈರ್)	30,338	
78	ಅಕ್ರಮ ಪಾಷಾ	ಸಹಾಯಕ ಯಾಂತ್ರಿಕ (ಟೈರ್)	29,696	
79	ಮುತ್ತಪ್ಪ ಹೆಚ್.ಟಿ	ಸಹಾಯಕ ಬ್ಲಾಕ್ ಸ್ಕಿತ್	25,106	
80	ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ ಹೆಚ್	ಸಹಾಯಕ ಬ್ಲಾಕ್ ಸ್ಕಿತ್	25,106	
81	ಸಿ.ಎನ್. ಕದಮ್	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	33,584	
82	ಪಿ.ಎ ಕನ್ನಿಕೆ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	25,818	
83	ಕೆ.ಎಂ. ಮಂಜೇಗೌಡ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	20,338	
84	ಗಂಗಾಧರಯ್ಯ	ಬಿಲ್ ಕ್ಲರ್ಕ್/ಕ್ಯಾಷಿಯರ್	22,888	
85	ಎ ಅಂಥೋನಿ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	32,198	
86	ಪಿ. ಕುಮಾರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	27,537	
87	ಸಿ. ಸಿದ್ದರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	28,922	

88	ಕೆ.ರಾಜು	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	28,922	
89	ಜಿ ಫ್ರಾನ್ಸಿಸ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	25,568	
90	ಡಿ. ಭಾಗ್ಯನಾಥ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	26,173	
91	ಬಿ.ಸಿ. ಜಯರಾಮ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	28,396	
92	ಚನ್ನಪ್ಪ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	24,996	
93	ನಾಗರಾಜ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	24,994	
94	ಪುಟ್ಟಗೌಡ	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	26,821	
95	ಸಂಜೀವ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	24,996	
96	ರಂಗಸ್ವಾಮಿ ಹೆಚ್.ಎಸ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	19,680	
97	ಶಂಕರ್	ಸಹಾಯಕ ಅಡುಗೆಯವ	19,680	
98	ಪಿ.ಜಿ. ಧರ್ಮೇಂದ್ರ	ಚಾಲಕ	37,288	
99	ಸತ್ಯಾಮೂರ್ತಿ	ಚಾಲಕ	36,370	
100	ಸಲಿಮ್	ಚಾಲಕ	35,238	
101	ಎಸ್. ಗಂಗರಾಜು	ಚಾಲಕ	35,238	
102	ಕೆ.ಎಸ್.ವೆಂಕಟರೆಡ್ಡಿ	ಚಾಲಕ	38,281	
103	ನಾರಾಯಣ ಸ್ವಾಮಿ	ಚಾಲಕ	26,457	
104	ಹುಲಗಪ್ಪ	ಚಾಲಕ	23,430	
105	ಎಂ.ಎಂ. ಆಹ್ಲಾದ್	ಹಿರಿಯ ದೋಣಿ ಚಾಲಕ	33,584	
106	ಚಿಕ್ಕಪ್ಪಯ್ಯ	ದೋಣಿ ಚಾಲಕ	32,976	
107	ಸಿದ್ದಪ್ಪ	ದೋಣಿ ಚಾಲಕ	28,922	
108	ರಮೇಶ	ದೋಣಿ ಚಾಲಕ	28,922	
109	ಎಂ. ರಘುನಾಥ	ದೋಣಿ ಚಾಲಕ	29,038	
110	ಬಾಲಪ್ಪ ಬಜಿಂತ್ರಿ	ಬೋಣಿ ಚಾಲಕ	18,975	
110	ಮಹಾದೇವಯ್ಯ	ಅಟೆಂಡರ್		
111	ಜಯಶ್ರೀ	ಅಟೆಂಡರ್	27,531	
112	ಎನ್. ಮಾರುತಿ	ಅಟೆಂಡರ್	30,088	
113	ಜೆ. ರಾಮು	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	28,922	
114	ಮಹಾದೇವ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	28,922	
115	ಎನ್. ಕುಮಾರ್	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	30,987	
116	ಶಿರೋಮಣಿ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	28,922	
117	ಎಂ. ಬಸವರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	28,511	
118	ಕೋಟ್ರಿಶಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	26,877	
119	ಕೆ. ಚಂದ್ರ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	27,606	
120	ಎಂ.ಎ.ಬಾಷಾ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	26,877	
121	ಕೆ.ಎಸ್. ಶಾಂತಲಾಲ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	27,531	
122	ಪಿ. ರಘುರಾಮ್	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	27,378	
123	ಶರಣಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	27,531	
124	ಎಫ್.ಎಚ್. ಅಂಬೀಗರ್	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	31,907	
125	ಅಶೋಕ್ ಕಾಂನಳ್ಳೆ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	32,683	
126	ಗುಣಸುಂದರಿ	ಹಿರಿಯ ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	30,773	
127	ಎಸ್.ಜಿ. ರಾಜು	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	36,995	
128	ಕೆ.ಆರ್ ರಮೇಶ್	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	32,603	
129	ಗಂಗಾಧರ	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	32,802	
130	ಪಿ.ವಿ. ಪ್ರಕಾಶ	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	36,157	
131	ಎಂ.ಟಿ. ನಾರಯಾಣ	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	33,877	
132	ವಿ. ಸುರೇಶ	ಹಿರಿಯ ಮಾಣಿ	29,222	
134	ಎನ್ ರಾಮು	ಮಾಣಿ	36,069	
135	ಎನ್. ಸುಬ್ಬಣ್ಣ	ಮಾಣಿ	34,099	

136	ವೇಣುಗೋಪಲ್	ಮಾಣಿ	30,937	
137	ಶಂಕರ್	ಮಾಣಿ	30,937	
138	ಎಂ. ರಾಜು	ಮಾಣಿ	30,937	
139	ವಿ. ಕುಮಾರ್	ಮಾಣಿ	30,937	
140	ಬಾಬುಜಾಧವ	ಮಾಣಿ	28,922	
141	ಎಲ್. ಶಿವ	ಮಾಣಿ	30,156	
142	ಎಂ.ಜಿ ಚಂದ್ರ	ಮಾಣಿ	20,379	
143	ಮಲಿಕಾರ್ಜುನ	ಮಾಣಿ	17,640	
144	ಎ. ಇಬ್ರಾಹಿಂ ಹಡಗಲಿ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	24,996	
145	ಕಾಶಿ ವಿಶ್ವನಾಥ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	25,568	
146	ಬಾಬುಪೂಜಾರಿ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	30,088	
147	ಪಿಳ್ಳಪ್ಪ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	20,747	
148	ನಟರಾಜ ಅರಸ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	25,568	
149	ಆರ್. ಕರ್ಣ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	28,446	
150	ಭಾಗ್ಯಮ್ಮ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	26,771	
151	ಯು. ಶ್ರೀನಿವಾಸುಲು	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	22,788	
152	ಸದ್ವಮ್ಮ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	24,996	
153	ಸಿ.ಎಂ. ಚಲವಾದಿ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	23,851	
154	ಎಸ್. ಮೌನೇಶ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	22,866	
155	ಶೀಕಾಂತ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	18,699	
156	ವೆಂಕೋಬಾ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	18,044	
157	ಪ್ರಭಾಕರ್ ನಾಯಕ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	18,044	
158	ಮಹಾದೇವ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	17,156	
159	ಅಶೋಕ್ ತೊಂಡಿಹಾಳ	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	16,408	
160	(ಸುಧಾ) ವಿಜಯ ಗೋಣಿಪ್ಪನವರ್	ಉಪಯೋಗಿ ಕೆಲಸಗಾರ	16,408	
161	ಪಿ. ಅಮರ್ ಸಿಂಗ್	ಕಾವಲುಗಾರ/ಗಾರ್ಡ್ ನರ್	30,038	
162	ಉತ್ತಮ	ಕಾವಲುಗಾರ/ಗಾರ್ಡ್ ನರ್	16,408	
163	ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ	ರೂಂ ಬಾಯ್	20,497	
164	ಕೆ. ವೆಂಕಟೇಶ	ರೂಂ ಬಾಯ್	27,803	
165	ಶಿವನಾಂದ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	17,390	
166	ಹೆಚ್.ಕೆ. ಮಂಜೇಗೌಡ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	17,062	
167	ಎಂ. ದಾಸ್	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	18,352	
168	ಪಿ. ಕೇಶವ ಮೌಲ್ಯ	ಅಡುಗೆ ಸಹಾಯಕ	17,312	
169	ವೆಂಕೋಬಾ ರಾವ್	ಕ್ಲಿನರ್	31,718	
170	ಚನ್ನಬಸಪ್ಪ .ಎ	ಕ್ಲಿನರ್	19,977	
171	ಎಸ್.ಎಸ್. ಕೃಷ್ಣಪ್ಪ	ಕ್ಲಿನರ್	19,125	
172	ಎಂ. ವೆಂಕಟೇಶ	ಪ್ಯೂನ್	29,396	
173	ಕೆ.ಎಂ. ಕಾಂತರಾಜು	ಪ್ಯೂನ್	29,396	
174	ಮುಷ್ತಾಪತಿ	ಪ್ಯೂನ್	28,111	
175	ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ	ಪ್ಯೂನ್	28,579	
176	ಗೌತಮ್	ಪ್ಯೂನ್	16,507	
177	ಆರ್. ವಿಕೋರಿಯಾ	ಸ್ಟೀಪರ್	28,953	
178	ರುದ್ರಣಮ್ಮ	ಸ್ಟೀಪರ್	28,311	
179	ನಾಗಲಾಂಬಿಕೆ	ಸ್ಟೀಪರ್	22,297	
180	ಪರಶುರಾಮ	ಸ್ಟೀಪರ್	16,507	

ಅಧ್ಯಾಯ-11

ಯೋಜನೆ ಇತ್ಯಾದಿಗಳು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಪ್ರತಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲಾದ ಆಯವ್ಯಯ

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(xi)]

ಪ್ರತಿ ಏಜೆನ್ಸಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರವು ಕೈಗೊಂಡ ಯೋಜನೆಗಳು, ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು, ಸ್ಕೀಮ್‌ಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು.

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಅಧ್ಯಾಯ-12

ಸಹಾಯಧನ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ಜಾರಿಯ ವಿಧಾನ

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(xii)]

1. ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಂಡ ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆದಿರುವ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು/ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ/ ಸ್ಕೀಮ್‌ಗಳನ್ನು ವಿವರಿಸಿ.
2. ಸಹಾಯಧನದ ಸ್ವರೂಪ, ಸಹಾಯಧನ ಪಡೆಯಲು ಅರ್ಹತೆಯ ಮಾನದಂಡದ ಮತ್ತು ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು /ಸ್ಕೀಮ್‌ಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಹಾಯಧನ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವ ಸಕ್ಷಮ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಹುದ್ದೆ.

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಅಧ್ಯಾಯ-13

ರಿಯಾಯಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯುವವರ, ಅನುಮತಿಗಳು ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದಿಂದ ಮಂಜೂರಾದ ಅಧಿಕಾರದ ಪತ್ರಗಳ ವಿವರಗಳು.

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(xiii)]

ಪ್ರತಿ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ/ಸ್ಕೀಮ್ ಕೆಳಗೆ ಲಾಭ ಪಡೆದವರ ಹೆಸರುಗಳು ಮತ್ತು ವಿಳಾಸಗಳನ್ನು ಈ ಕೆಳಕಂಡ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಒದಗಿಸುವುದು.

ಅನ್ವಯಿಸುವುದಿಲ್ಲ.

ಅಧ್ಯಾಯ-14

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿ

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(xiv)]

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಇಲಾಖೆಯ ವಿವಿಧ ಯೋಜನೆಗಳ ವಿವರಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದು [ಪಾಪಿ, ಸಿಡಿ, ವಿಸಿಡಿ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್, ಇಂಟರ್‌ನೆಟ್ ಇತ್ಯಾದಿ]

ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ	ನಿಗಮದಲ್ಲಿ	ಕಂಟೆಂಟ್ ಅಥವಾ ಟೈಟಲ್	ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕನ್ಸ್ಟೋಡಿಯನ್‌ನ ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ವಿಳಾಸ
ಸಿ.ಡಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್	www.kstdc.co	DISCOVERY ONE STATE MANY WORLD HOTELS TOUR PACKAGES AIRPORT TAXIS LUXURY TRAIN THE GOLDEN CHARIOT SOUTH INDIA'S VERY OWN LUXURY TOURIST TRAIN, HERITAGE HOLIDAYS, PUNITHA YATHRA FROM BENGALURE, TOUR PACKAGES FROM MYSR BEACH HOLIDAY CITY HOLIDAYS TOUR PACKAGES FROM HOSPET, STUDENTS PACKAGE, WOMEN SPECIAL, CORPORATE PACKAGES, OTHER HOLIDAYS	ಸಿಸ್ಟಮ್ ಅಡ್ಮಿನ್

ಅಧ್ಯಾಯ-15

ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ವಿವರಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(xv)]

ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಸ್ಥಳ/ಸೌಲಭ್ಯಗಳ ಬಗೆಗಿನ ಪ್ರಸಾರಿತ ವಿಧಾನಗಳು

ಸೌಲಭ್ಯಗಳು	ವಿವರಗಳು [ಸೌಲಭ್ಯಗಳ/ಹೆಸರು ಇತ್ಯಾದಿಯ ಲೋಕೇಶನ್]	ಒದಗಿಸಲಾದ ಮಾಹಿತಿಯ ವಿವರಗಳು
ಸಿ.ಡಿ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್	DISCOVERY ONE STATE MANY WORLD HOTELS TOUR PACKAGES AIRPORT TAXIS LUXURY TRAIN THE GOLDEN CHARIOT SOUTH INDIA'S VERY OWN LUXURY TOURIST TRAIN, HERITAGE HOLIDAYS, PUNITHA YATHRA FROM BENGALURE, TOUR PACKAGES FROM MYSR BEACH HOLIDAY CITY HOLIDAYS TOUR PACKAGES FROM HOSPET, STUDENTS PACKAGE, WOMEN SPECIAL, CORPORATE PACKAGES, OTHER HOLIDAYS	

ಅಧ್ಯಾಯ-16

ಹೆಸರು, ಪದನಾಮ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು

[ಪ್ರಕರಣ 4(1)(b)(xvi)]

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ:

ಕ್ರ.ಸಂ	ವಿಭಾಗ	ರಾಜ್ಯ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ	ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ	ಪ್ರಧಾನ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಶ್ರೀ/ ಶ್ರೀಮತಿ
1	2	3	4	5
1	ಆಡಳಿತ	ಯಶವಂತರಾಯ, ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ)-ಪ್ರ, ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650058 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : est@karnatakaholidays.net	ಮೇರಿ ಶಾಂತಪ್ಪ, ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು, ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344353 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : est@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
2	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಸಾರಿಗೆ)- ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪಂಕಜವಲ್ಲೆ, ಸ್ವಾಗತಗಾರರು, ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344334	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
3	ಹಣಕಾಸು	ಎನ್. ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಹಣಕಾಸು), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ,ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : accounts@karnatakaholidays.net	ಮಧು. ವೈ, ಹಿರಿಯ ಲೆಕ್ಕಸಹಾಯಕ, (ಗುತ್ತಿಗೆ) ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ,ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : accounts@karnatakaholidays.net	ಶೇಕ್ ಲತೀಫ್, ಕೆ.ಎಸ್.ಎ.ಎಸ್, ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಹಣಕಾಸು), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970610055 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : accounts@karnatakaholidays.net
4	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಮಂಜುನಾಥ್, ಹಿರಿಯ ಆಡಳಿತ ಸಹಾಯಕರು (ಗುತ್ತಿಗೆ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344387	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
5	ಗೋಲ್ಡನ್ ಚಾರಿಯೇಟ್	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ.,	ಅಕ್ಕಮ್ಮ ಕೆ.ಕೆ, ಹಿರಿಯ ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು (ಗುತ್ತಿಗೆ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ

		ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಮೊಬೈಲ್: +91 8970650036 Email : info@karnatakaholidays.net	ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
11	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಸಿ. ಜಯರಾಮ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಯೂರ ವನಶ್ರೀ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಉದ್ಯಾನವನದ ಎದುರುಗಡೆ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ, ಬೆಂಗಳೂರು-560083. ಮೊಬೈಲ್: +91 8970650036 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
12	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಲಕ್ಷ್ಮಣ ಎಸ್. ಎಲಿಗಾರ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಯೂರ ನಿಸರ್ಗ ರೆಸ್ಟೋರೆಂಟ್, ಮುತ್ತಾಲಮಡುವು, ವನಕೇನಹಳ್ಳಿ, ಆನೇಕಲ್ ತಾಲೂಕು, ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆ. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650034 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
13	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಎಸ್. ರಮೇಶ್, ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ ಕರ್ಮ ಬಾರ್‌ಮೆನ್, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಪ್ರೈವೇಟ್, ನಂದಿಬೆಟ್ಟ, ಚಿಕ್ಕಬಳ್ಳಾಪುರ ಜಿಲ್ಲೆ-562101. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650019. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
14	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಯು.ಬಿ ಉದಯ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ರಿವರ್ ವ್ಯೂ, ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571438. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650004. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
15	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಕೆ. ಸಂಜೀವ ಪೂಜಾರಿ, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಕಾವೇರಿ, ಬೃಂದಾವನ ಗಾರ್ಡನ್, ಕೃಷ್ಣರಾಜ ಸಾಗರ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571607. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +918970650022. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
16	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್,	ಎಸ್.ಟಿ ಚಂದ್ರಯ್ಯ,	

		ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650026 Email : info@karnatakaholidays.net	ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
22	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋಲ್)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ರಿಜ್ವಾನ್ ಅಹಮದ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಗುತ್ತಿಗೆ), ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಗೇರುಸೊಪ್ಪ, ಜೋರ್ಗ್‌ಫಾಲ್ಸ್, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ-577435 ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650032 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
23	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋಲ್)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಸಿ.ಎನ್ ಕದಮ್, ಸಹಾಯಕ ಪರಿಚಾರಕ/ಬಾರ್‌ಮನ್, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಯಾತ್ರಿನಿವಾಸ, ಫೋರ್ಟ್ ಮೈನ್ ಗೇಟ್ ಎದುರು, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ-577501. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970656600 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
24	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋಲ್)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಅಭಯ್ ಕುಮಾರ್ ರ್ಪಾ, ಸಹಾಯಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಗುತ್ತಿಗೆ), ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಭುವನೇಶ್ವರಿ, ಕಮಲಾಪುರ, ಹೊಸಪೇಟೆ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ-583221. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650025. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
25	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋಲ್)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಕೆ.ಆರ್ ರಮೇಶ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ವಿಜಯನಗರ, ಟಿ.ಬಿ ಡ್ಯಾಂ, ಹೊಸಪೇಟೆ ಮಾರ್ಗ, ಬಳ್ಳಾರಿ ಜಿಲ್ಲೆ-583225. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650002 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
26	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋಲ್)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಎ.ಸಿ ಸಂಕ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಚಾಲುಕ್ಯ, ರಾಮದುರ್ಗ ರಸ್ತೆ, ಬಾದಾಮಿ, ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ-587201. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650024 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net

27	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಎಸ್.ಬಿ ದೇಶ್‌ಮುಖ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಆದಿಲ್‌ಷಾಹಿ, ಅನೇಕ್ಸ್, ಸ್ಟೇಷನ್ ರಸ್ತೆ, ವಿಜಯಪುರ-586101. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650031. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
28	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ರಾಜಣ್ಣ ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸಂಗಮ ಮೇಕೆದಾಟು. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-29760100 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
29	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಆಶೀಷ್ ಕುಮಾರ್ ರಾಕೂರ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಹೋಟೆಲ್ ಮಯೂರ ಸುದರ್ಶನ ಫರ್ನ್ ಹಿಲ್, ಊಟಿ, ನೀಲಗಿರಿ ಜಿಲ್ಲೆ, ತಮಿಳುನಾಡು-643004. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650052. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
30	ಹೋಟೆಲ್ಸ್	ಅಜೀತ್ ಕುಮಾರ್, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಹೋ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 080-43344388 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : agmh@karnatakaholidays.net	ಎಂ.ಎಂ ಅಹಮದ್, ಹಿರಿಯ ದೋಣಿ ಚಾಲಕ, ಮಯೂರ ದೋಣಿ ವಿಹಾರ ಕೇಂದ್ರ, ಬೃಂದಾವನ ಗಾರ್ಡನ್, ಕೃಷ್ಣರಾಜ ಸಾಗರ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571607. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650041 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net

ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗಗಳು

31	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net	ರಾಮಚಂದ್ರ, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕೆ.ಎಸ್.ಟಿ.ಡಿ.ಸಿ ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್, ಬೆಂಗಳೂರು ಅಂತರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿಮಾನ ನಿಲ್ದಾಣ, ದೇವನಹಳ್ಳಿ, ಬೆಂಗಳೂರು. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 8970650017 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gmadmin@karnatakaholidays.net
32	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ,	ನಂದಿನಿ, ವಾರ್ತಾ ಸಹಾಯಕಿ (ಗುತ್ತಿಗೆ), ಬುಕ್ಕಿಂಗ್ ಕೌಂಟರ್, ಕೆಂಪೇಗೌಡ ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಬೆಂಗಳೂರು-560023. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ,

		ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net		ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ- ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gadmin@karnatakaholidays.net
33	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net	ನಾಗರಾಜ್, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿ ಸಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ, ಮೆ: ಎಂ.ಎಸ್.ಎ.ಎಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಯಶವಂತಪುರ, ಬೆಂಗಳೂರು. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650116. Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gadmin@karnatakaholidays.net
34	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net	ಬಿ.ಪಿ ರವಿ, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕೆಎಸ್‌ಟಿಡಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ನಂ:2, ಜಿಎಲ್‌ಬಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು-57005 ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650008 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gadmin@karnatakaholidays.net
35	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net	ಎಂ.ಟಿ ನಾರಾಯಣ, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಮಯೂರ ಲಯನ್ ಸಫಾರಿ, ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ಜೈವಿಕ ಉದ್ಯಾನವನ, ಬೆಂಗಳೂರು. ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 9449653972 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gadmin@karnatakaholidays.net
36	ಸಾರಿಗೆ	ಹೆಚ್. ಲಕ್ಷ್ಮೀಪತಿ, ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು(ಸಾರಿಗೆ)-ಪ್ರ ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650021 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : info@karnatakaholidays.net	ಆರ್. ನಾಗರಾಜಮೂರ್ತಿ, ಪ್ರಭಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಕಲಬುರ್ಗಿ ಸಾರಿಗೆ ವಿಭಾಗ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಇಲಾಖೆ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉದ್ಯಾನವನ, ರೋಟರಿ ಕ್ಲಬ್ ಹಿಂಭಾಗ, ಕಲಬುರ್ಗಿ-585105. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650109 Email : info@karnatakaholidays.net	ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಆಡಳಿತ), ಕ.ರಾ.ಪ್ರ.ಅ. ನಿಗಮ ನಿ., ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಕಛೇರಿ, ನೆಲಮಹಡಿ, ಬಿ.ಎಂ.ಟಿ.ಸಿ, ಯಶವಂತಪುರ, ಟಿ.ಟಿ.ಎಂ.ಸಿ-ಬಸ್ ನಿಲ್ದಾಣ, ಯಶವಂತಪುರ ವೃತ್ತ, ಬೆಂಗಳೂರು-560022. ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ: +91 8970650027 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 080-43344376 Email : gadmin@karnatakaholidays.net

ಸಹಿ/-
[ಕುಮಾರ್ ಪುಷ್ಕರ್]
ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು.

ಶ್ರೀ-----

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನದ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಪ್ರವಾಸ) ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ: 01.02.2018 ರಿಂದ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಯ ಕಾರ್ಯಭಾರವನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮವು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾದ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ, ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ನಿಮಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಈ ನಿಗಮವು ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮಂತಹ ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಹಾಗೂ ಸೃಜನಶೀಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಿದ್ದು, ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ನಾಕಷ್ಟು ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೀವು ನಿಗಮದ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸದಾ ಶ್ರಮಿಸುವಂತೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೊರುತ್ತದೆ. ನಿಗಮದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ (ಪ್ರವಾಸ) ರ ಹುದ್ದೆಯ ಕಾರ್ಯಭಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.

1. ಪ್ರವಾಸ/ಸಾರಿಗೆ ಶಾಖೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶಾಖೆಗಳ ಕಡತಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು/ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು.

2. ಈ ಶಾಖೆಯ ಕೆಳಗಿನ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು ಹಾಗೂ ನಿಯಂತ್ರಿಸುವುದು.

(ಅ). ಮಾಹಿತಿ ಸಹಾಯಕರು..

(ಬ). ಪ್ರವಾಸಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು,

(ಕ). ಬುಕ್ಯಿಂಗ್ ಸಹಾಯಕರು ಹಾಗೂ ಶಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಇತರೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು.

3. ಈ ಕೆಳಗಿನ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗಳ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಾಡುವುದು.

(1). ಪ್ರವಾಸಗಳ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಜಾರಿ.

(2). ಪ್ರವಾಸಗಳಿಗೆ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ನಿಯೋಜನೆ ಬಗ್ಗೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯತೆ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವುದು.

(3). ಸಮಾಯಾನುಸಾರ ಪ್ರವಾಸಿ ವಾಹನಗಳ ನಿರ್ಗಮನವಾಗುವುದನ್ನು ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.

(4). ಮುಂಗಡ ಬುಕ್ಯಿಂಗ್‌ಕೌಂಟರ್ (ನಿಗಮದ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳ) ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು.

(5). ನಿಗಮದ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಪರ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸದಾ ಸಮನ್ವಯತೆಯಲ್ಲಿ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

(6). ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಹಾಗೂ Mobile App ಹಾಗೂ ಇತರೆ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನಗಳ ಕೆಲಸಗಳ ಸಂಬಂಧವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ಶಾಖೆಯೊಂದಿಗೆ ಸಮನ್ವಯತೆ ಕಾಯ್ದುಕೊಳ್ಳುವುದು.

(7) ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟಕ್ಕೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವುದರ ಮೂಲಕ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ಸಫಾರಿ ಕಾರ್ಯಚರಣೆಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಮಾಡುವುದು.

(8) ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರೊಂದಿಗೆ ಸುಕ್ತ ಸಮನ್ವಯ ಇರಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರತಿದಿನದ ಪ್ರವಾಸಗಳಿಗೆ ವಾಹನ ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ನಿಯೋಜನೆ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.

(9). ಸರ್ಕಾರಿ ಕಛೇರಿಗಳು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಕರ್ಪೋರೇಟಿ ಅಫೀಸ್‌ಗಳು, ಐಟಿಬಿಟಿ ಕಂಪನಿಗಳು, ಹಾಗೂ ಪ್ರಮುಖ ಧಾರ್ಮಿಕ ಸಂಘಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ನಿಗಮದ ಪ್ರವಾಸಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡುವುದರ ಜೊತೆಗೆ, ನಿಗಮದ ಪ್ರವಾಸಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣಿಸಲು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುವುದು.

(10). ಹಾಲಿ ಆಚರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ ಪ್ರವಾಸಗಳನ್ನು ಆಗಾಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಗತ್ಯತೆಗನುಸಾರ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು.

(11), ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಪ್ರಧಾನ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಆಡಳಿತ ರವರು ಕಾಲ ಕಾಲಕ್ಕೆ ನೀಡುವ ಸಲಹೆ ಹಾಗೂ ಆದೇಶಗಳಂತೆ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

(12). ನಿಗಮದ ಪ್ರವಾಸ ಸಲಹೆಗಾರರ ನಿಕಟ ಸಮನ್ವಯ ಹಾಗೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಕರ್ತವ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ಈ ನಿಮ್ಮ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಶುಭವಾಗಲೆಂದು ಹಾರೈಸುತ್ತಾ ಕೂಡಲೆ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಶ್ರೀ-----

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನದ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮದಲ್ಲಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು (ಕಾರ್ಯಾಗಾರ) ಹುದ್ದೆಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದು, ದಿನಾಂಕ: 01.02.2018 ರಿಂದ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಯ ಕಾರ್ಯಭಾರವನ್ನು ವಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ನಿಗಮವು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹೆಸರುವಾಸಿಯಾದ ಹಾಗೂ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸುತ್ತಿರುವ, ಉತ್ತಮ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇಂತಹ ಸಂಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸಲು ಇಚ್ಛಿಸಿ ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯನ್ನು ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕಾಗಿ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವುದಕ್ಕೆ ನಿಮಗೆ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

ಈ ನಿಗಮವು ಇನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ನಿಮ್ಮಂತಹ ಕಾರ್ಯಶೀಲ ಹಾಗೂ ಸೃಜನಶೀಲ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಯಸುತ್ತಿದ್ದು, ನಿಮ್ಮ ಮೇಲೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುತ್ತದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ನೀವು ನಿಗಮದ ಶ್ರೇಯೋಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸದಾ ಶ್ರಮಿಸುವಂತೆ ನಿಮ್ಮನ್ನು ಕೊರುತ್ತದೆ. ನಿಗಮದ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ(ಕಾರ್ಯಾಗಾರ) ಹುದ್ದೆಯ ಕಾರ್ಯಭಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಕರ್ತವ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ.

1. ನಿಗಮದ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಎಲ್ಲಾ ವಾಹನಗಳ ಸೂಕ್ತ ನಿರ್ವಹಣೆ ಹಾಗೂ ಸಮಯಕ್ಕನುಸಾರ ನಿಯೋಜನೆ ಮಾಡುವುದು.
2. ಚಾಲಕರ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿಯೋಜನೆ (Duty Rota) ಬಗ್ಗೆ ಚಾಲನೆ ಮಾಡಿಸುವುದು.
3. ವಾಹನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.
4. ತಾಂತ್ರಿಕ -----ಕರ್ತವ್ಯದ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ.
5. ವಾಹನಗಳ ನೊಂದಣಿ, ಫಿಟ್‌ನೇಸ ಸರ್ಟಿಫಿಕೇಟ್ ನವೀಕರಣ, ವಾಹನಗಳ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ, ಅಂತರ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಚರಣೆಗೆ ಪರವಾನಿಗೆ ಇತ್ಯಾದಿ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.
6. ಚಾಲಕರ ಚಾಲಾನಾ ಪರವಾನಿಗೆ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.
7. ಪ್ರತಿದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ಸಾಯಂಕಾಲ -----ಹಾಜರಿದ್ದು, ವಾಹನಗಳನ್ನು ಸಮಯಕ್ಕೆ ಸರಿಯಾಗಿ ಚಾಲಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಕಾರ್ಯಾಗಾರಕ್ಕೆ ನಿರ್ಗಮಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಖಚಿತ ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು.
8. ವಾಹನಗಳ ಕೆಎಂಪಿಎಲ್ ಹಾಗೂ ಟೈರ್ ಮೈಲೇಜ್ ಬಗ್ಗೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ಹಾಗೂ ಸುಧಾರಣೆಗೆ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು, ಹಾಗೂ ಇವುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ದಾಖಲೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು.
9. ವಾಹನಗಳು ಮಾರ್ಗದ ಮೇಲಿಂದ ಬಂದ ನಂತರ ಮುಂದಿನ ಕರ್ತವ್ಯ ನಿಯೋಜನೆ ಪೂರ್ವದಲ್ಲಿ ಸೂಕ್ತವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅವಶ್ಯಕ ದುರಸ್ತಿ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಿದ ನಂತರವೇ ಮಾರ್ಗದ ಮೇಲೆ ನಿಯೋಜನೆಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು.
10. ವಾಹನಗಳ ಹಾಗೂ ಕಾರ್ಯಾಗಾರದ ಶುಚಿತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಜರುಗಿಸುವುದು.

ಈ ನಿಮ್ಮ ಹೊಸ ಕಾರ್ಯನಿಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಶುಭವಾಗಲೆಂದು ಹಾರೈಸುತ್ತಾ ಕೂಡಲೆ ಕರ್ತವ್ಯಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು